

JEGYZŐKÖNYV

(Elnökségi ülés)

Dátum: 2008. június 28. 18 óra

Helyszín: Budapest, Magyar Sportok Háza, 207-es szoba

Résztvevők: Siklósi Evelin (MFSZ elnök), Vörös László (MFSZ alelnök), Bokor Gábor, Kovács Petra, Kovács Barna, Kovács Tamás, (elnökségi tagok), Varsányi Zsuzsanna, Phoenix FSE képviselője, Klinghammer Zoltán, Triton FT képviselője, Pavelka Zoltán, ARES HC képviselője, Kovács Gergely, IBK CH képviselője, Szabó József, Dunai Krokodilok SE képviselője, Huszti Péter, White Sharks HC képviselője

Jegyzőkönyvvezető: Vörös László

Siklósi Evelin 18.10-kor megállapítja hogy az elnökség határozatképes. Siklósi Evelin, Vörös László, Bokor Gábor, Kovács Petra, Kovács Barna, Kovács Tamás, 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja hogy Siklósi Evelin legyen a levezető elnök. Jegyzőkönyvvezetőnek Vörös Lászlót választják, 6 igen szavazattal.

1.napirendi pont: Versenykiírás egyes pontjai

a. 10.000 Ft-os játékvezetői díj

A budapesti csapatok képviselői elmondják, hogy a megemelt játékvezetői díjat nem tudják elfogadni. Elfogadják, hogy a vidékre utazást motiválni kell, de úgy gondolják, hogy ekkora emelést nem tudnak elviselni a csapatok. Legfeljebb 6.000 Ft-os játékvezetői díjat hajlandóak elfogadni. Felszólalt: Varsányi Zsuzsanna, Klinghammer Zoltán, Kovács Gergely, Szabó József, Huszti Péter, Pavelka Zoltán.

A Phoenix FSE a kéréseit levélben foglalta össze. (1. sz. melléklet)

2008/06/28/1. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy Salming férfi OB I-ben és a Zone női OB-ben a játékvezetői díjat egyaránt 6.000 Ft-ra csökkenti, férfi OBII-ben ezzel párhuzamosan a játékvezetői díj 4500 Ft, melyet 20 perccel a mérkőzés előtt a játékvezetőknek kell kifizetni, számla ellenében. 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadva.

b. 7.000 Ft-os útiköltség-átalány

A budapesti csapatok képviselői elmondják, hogy az útiköltség-átalányt nem tudják elfogadni. Elmondják, hogy a vidéki csapatoknak olcsóbb a terem, könnyebben értékesítik reklámfelületeiket, könnyebben kapnak támogatást, ez kompenzálja a játékvezetői útiköltségből eredő többletköltségeiket. Az útiköltség-átalány rendszerét semmilyen formában nem tudják elfogadni, semmilyen kompromisszumra nem hajlandók. Felszólalt: Varsányi Zsuzsanna, Pavelka Zoltán, Kovács Gergely, Szabó József, Huszti Péter.

2008/06/28/2. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy versenykiírásban a játékvezetők útiköltségtérítésére a hazai mérkőzések után a Szakszövetség felé fizetendő 7000 Ft-os átalányról szóló részt helybenhagyja. Az útiköltséget a játékvezetőknek közvetlenül a Szakszövetség utalja át. 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadva.

c. Utazott km után járó kompenzáció

A csapatok elfogadják, hogy a játékvezetőknek az utazott km után kompenzációt kell fizetni.

Felszólalt: Varsányi Zsuzsanna, Pavelka Zoltán, Kovács Gergely, Szabó József, Huszti Péter, valamint az elnökség tagjai.

Szabó József javaslata: játékvezetői díj: 6000 Ft, útiköltséget helyben a hazai csapat fizesse a játékvezetői díjjal együtt, ezek mellett képezzen az MFSZ alapot a kompenzációra, kb. 30.000 Ft/csapat összegben.

2008/06/28/3. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy a játékvezetőknek járó kilométerkompenzációt fenntartja. Ennek érdekében a Salming férfi OBI-ben és a Zone női OB-ben szereplő csapatok 44.000, a férfi OBII-ben szereplő csapatok minden hazai mérkőzés után 1500 Ft-ot kötelesek a Szakszövetség részére két egyenlő részletben átutalni, augusztus 15-ig és január 15-ig. A kompenzációt a Szakszövetség ezekből az összegekből fizeti ki közvetlenül a játékvezetőknek. Azok a csapatok, amelyek az előbb felsoroltak közül legalább két bajnokságba neveznek, a kompenzációt csak egyszer kell befizetniük (44.000 Ft). Azonban minden olyan esetben, amikor a hazai mérkőzéseik kezdési időpontjai között legalább 3 óra különbség van, 4000 Ft-ot kötelesek pótlólag befizetni a Szakszövetség részére. 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

d. Nevezési határidő kitolása

A csapatok elmondják, hogy a versenykiírás kiküldésétől kevés idő telt el, és nem tudták felelősen meggondolni, hogy a megváltozott feltételek mellett milyen bajnokságban induljanak. Javasolják, hogy a nevezési határidő július 7. vagy 10. legyen, a hiánypótlási határidő július 14.

Felszólalt: Varsányi Zsuzsanna, Pavelka Zoltán, Kovács Gergely, Szabó József, Huszti Péter, valamint az elnökség tagjai.

2008/06/28/4. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy a nevezési határidőt nem változtatja meg, azonban június 30-án 15-18 óráig ügyfélfogadást tart a Szakszövetség irodájában, ahol a nevezéseket személyesen is le lehet adni. 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

e. Utánpótlás-nevelés

Túlkoros játékos esete: Varsányi Zsuzsanna felolvasta a Phoenix FSE levelének idevonatkozó részét. Siklósi Evelin elmondja, hogy mindez azoknak a kiscsapatoknak előnyös, akik a kiöregedett játékosait nehezen tudja megtartani, és ezzel a lehetőséggel

ezek a játékosok a floorball sportág számára nem vesznek el. Pavelka Zoltán elmondja, hogy ez a szabály nem biztosít egyenlő feltételeket a csapatok részére, hisz előfordulhat, hogy egy mérkőzésen egyik csapatban lehet túlkoros, a másikban pedig nem.

Utánpótlás női csapat: a csapatok felvetik, hogy nehéz utánpótlás lánycsapatot szervezni.

Több bajnokságban való indulási lehetőség versenyszabályzat szerinti korlátozása: Varsányi Zsuzsanna elmondja, hogy a Phoenix FSE ezzel nem tud egyetérteni.

Utánpótlás játékvezetés: Pavelka Zoltán elmondja tapasztalatait, nem érzi gondnak, hogy nem semleges a játékvezető, sokkal nagyobb gondnak érzi, hogy ingyen kell a játékosoknak fűjnia, és így az egyesületvezetőknek nehéz a játékvezető kérdését megoldani.

2008/06/28/5. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy a Zone utánpótlás OB versenykiírás túlkoros játékosra vonatkozó részét helybenhagyja, egyúttal felkéri a Versenybizottságot, hogy a következő szezon versenykiírásainál mérlegelje azt a lehetőséget, hogy olyan túlkoros játékos is játéklehetőséghez jusson, aki az eggyel magasabb korosztály csapatában nincs nevezve. 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadva.

2008/06/28/6. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy az egy játékos több bajnokságban való indulásának Versenyszabályzatban szereplő korlátozását fenntartja. 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

2008/06/28/7. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy az utánpótlás bajnokságokban a játékvezetés rendszerét fenntartja. 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadva.

2. napirendi pont: Egyéb

- a. OBIII-as bajnokságokban női játékosok indulása

2008/06/28/8. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy az OB III-as bajnokságban kizárólag saját felelősségre női játékosok is pályára léphetnek, amennyiben még nem játszottak a női OB-ben. 4 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadva.

- b. A www.hunfloorball.hu oldalra bannerek étékesítése

2008/06/28/9. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy tárgyalásokat kezd az esetleges hirdetőkkal a banner elhelyezésének lehetőségeiről és annak áráról. 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadva.

c. Nemzetközi játékvezető-jelölés

2008/06/28/10. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy a következő két éves periódusra (az érintettekkel történő egyeztetés után) a következő játékvezető-párokat jelöli nemzetközi játékvezetőnek: Kovács Gergely - Vörös László, Kelemen Gábor - Kovács Barna, Dávid András - Liebe György. 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadva.

d. Júliusi határidős munkák

2008/06/28/11. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy a megszorodott munkák elvégzéséért, Siklósi Evelin júliusi helyettesítéséért, az U19 VB szervezőbizottságának összefogásáért, a játékengedélyek intézéséért Vörös László alelnöknek 1-3 hónapra, havi 80.000 Ft-ot fizet ki, számla ellenében. 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadva.

e. Varsányi Zsuzsanna szövetségi kapitányi munkája

2008/06/28/12. számú határozat

Az MFSZ elnöksége határozatot hoz arról, hogy az augusztusban esedékes elnökségi ülésre tisztázó beszélgetésre meghívja Varsányi Zsuzsannát, a női válogatott szövetségi kapitányát. 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással elfogadva.

Siklósi Evelin 23.35-kor bezárta az ülést.

Budapest, 2008. június 28.

.....
Siklósi Evelin
MFSZ elnök

.....
Vörös László
Jegyzőkönyvvezető

PH.